                                                        ОТЧЕТ

об исполнении плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Трегубовского  сельского поселения в 2014 году

      Администрацией Трегубовского сельского поселения организована работа по противодействию коррупции в целях минимизации проявлений «бытовой» коррупции и проведены  следующие мероприятия.

      Постановлением Администрации Трегубовского сельского поселения от  24.01.2014 № 8 утвержден План противодействия коррупции в органах местного самоуправления Трегубовского  сельского поселения на 2014 год, согласно которому было  проведено четыре заседания комиссии по противодействию коррупции. Заседания проводятся ежеквартально.  Все вопросы, включенные в план работы, комиссией рассмотрены. На заседаниях были заслушаны:

- организация проверки нормативных правовых актов Администрации  поселения на наличие в них коррупциогенных факторов;

-  организация проверки нормативных правовых актов Совета депутатов поселения на наличие в них коррупциогенных факторов;

- отчет Администрации о предоставлении муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в Администрации Трегубовского сельского поселения сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей;

-  отчёт о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Трегубовского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов;

- отчет Администрации поселения  об обращениях граждан и организаций на предмет наличия в них информации о фактах коррупции;

- отчет Администрации поселения  по размещению муниципальных заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг за  2013 год;

- отчет  Администрации о выполнении Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Трегубовского  сельского поселения за 2014 год.

      В состав комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Трегубовского  сельского поселения, постановлением Администрации поселения № 121  от 24.11.2014 г.  внесены изменения.

      Контроль за доходами и расходами муниципальных служащих  и за их видами деятельности в Администрации поселения осуществляет специалист, ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений.     

        В 2014 году в Администрацию Трегубовского  сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

      Сведения о численности лиц, замещающих муниципальные должности в       Администрации Трегубовского  сельского поселения, с указанием  финансовых затрат на их денежное содержание  регулярно публикуются в официальном бюллетене Трегубовского сельского поселения «МИГ Трегубово» и на официальном сайте в сети Интернет.

     Независимая общественная экспертиза решений, принимаемых Администрацией поселения, а именно нормативных правовых актов администрацией поселения проводится с размещением проектов на официальном сайте в сети Интернет. 
          Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Трегубовского  сельского поселения возложено на специалистов, готовящих проекты нормативных документов и на заместителя Главы администрации. Кроме того, все  проекты нормативных правовых актов  Администрации    передаются в прокуратуру района для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы. С 1 января по 30 декабря  2014 года в  прокуратуре Чудовского района  прошли  антикоррупционную экспертизу 62 проекта  постановления на наличие в них коррупциогенных факторов и 37 проектов решений Совета депутатов Трегубовского сельского поселения, после чего они были утверждены.

        Все нормативные правовые акты органа местного самоуправления Трегубовского сельского поселения  публикуются в  официальном вестнике Трегубовского сельского поселения «МИГ Трегубово» и размещаются на официальном сайте Администрации поселения в сети «Интернет».

      В 2014 году Администрацией поселения проведены  публичные слушания по обсуждению проекта отчета об исполнении бюджета Трегубовского  сельского поселения за 2013 год, по обсуждению изменений в Устав Трегубовского  сельского поселения,  по обсуждению проекта бюджета  Трегубовского  сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, по предоставлению на условно - разрешенный вид использования земельных участков, по обсуждению проектов Генерального плана Трегубовского сельского поселения и изменений и дополнений в Правил землепользования и застройки Трегубовского  сельского поселения.  Вся информация о проведении публичных слушаний опубликована в официальном вестнике Трегубовского сельского поселения «МИГ Трегубово»  и на официальном сайте Администрации в сети Интернет. 

      В течение 2014 года обеспечивалось выполнение Федерального  закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
и осуществлялся контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов для нужд поселения.

       Порядок работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов, в 2014 году был приведен в соответствие  требованиями законодательства и утвержден постановлением администрации от 26.02.2014 № 17. В соответствие  с Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» в Порядок работы Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов,  вносились изменения  (постановление № 88 от 09.09.2014 «О внесении изменений в постановление Администрации Трегубовского сельского  поселения от 26.02.2014 № 17».

    Ввиду отсутствия оснований в  2014 году  заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, замещающих должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов, не проводилось.

         Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей  за период с 01.01.2013 по 31.12.2013 предоставлены Главой поселения и  4  муниципальными служащими в срок до 01.05.2014 г. за себя, супругов и несовершеннолетних детей. Сведения предоставлены в полном объёме в соответствии с действующим законодательством. 

    За  2013 год Главой Трегубовского поселения и 4 муниципальными служащими  не совершалось сделок по приобретению имущества на территории Российской Федерации и за пределами Российской Федерации, сумма которых превышает общий доход семьи за три последних года, предшествующих сделке. 

 За 2013 год Главой поселения и муниципальными служащими предоставлены справки о том, что они, их супруги и несовершеннолетние дети    счетов (вкладов) и наличных денежных средств в иностранных банках, земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, государственных ценных бумаг иностранных государств, облигаций и акций иных иностранных эмитентов, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных, складочных капиталах организаций), обязательств имущественного характера  не имеют.

Все представленные сведения в течение 15 календарных дней с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте Администрации поселения.

           В 2014 году в Администрацию Трегубовского  сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

           В связи с изменениями в законодательстве и на оснований протестов прокуратуры Чудовского района ,  Администрацией поселения проводилась работа по внесению изменений в нормативные правовые акты Совета депутатов Трегубовского сельского поселения. Были приняты следующие нормативные правовые акты:

   - решение Совета депутатов  от 20.03.2014 № 198 «Об утверждении Положения о  сообщении лицами, замещающими муниципальные должности в Трегубовском сельском поселении, муниципальными служащими  органов местного самоуправления Трегубовского сельского поселения о получении подарка в связи с их  должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей,  сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;

   - решение Совета депутатов  от 27.10.2014 № 216 «О внесении изменений в

Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных  должностей в Трегубовском  сельском поселении, и лицами,  замещающими муниципальные  должности в Трегубовском сельском поселении, сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах  имущественного характера», 

    - решение Совета депутатов  от 27.10.2014 № 217«О порядке образования комиссии по рассмотрению вопросов урегулирования конфликта интересов в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Трегубовского сельского поселения»,

    -решение Совета депутатов  от 25.12.2014 № 234 «О комиссии по рассмотрению  вопросов урегулирования конфликта  интересов в отношении лиц, замещающих  муниципальные должности в органах местного самоуправления Трегубовского сельского поселения».
       На официальном сайте Администрации Трегубовского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции» имеется подраздел «Обратная связь о сообщениях о фактах коррупции », в котором содержится информация о контактных телефонах  в Администрации поселения и адресах электронной почты. В помещении Администрации поселения оформлены  информационные стенды о работе в сфере противодействия коррупции: «Информация о работе комиссии по противодействию коррупции», «Информация о работе комиссии по соблюдению  требований к служебному  поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной  службы в Администрации  Трегубовского сельского поселения  и урегулированию конфликта интересов». Также оформлен информационный стенд, на котором размещены памятки,  по наиболее частым вопросам о противодействии коррупции.
Зам.Главы администрации                                Т.Г.Андреева
